



Centro de Excelência em
POLÍTICAS PÚBLICAS

CNPJ nº 33.927.377/0001-40

1ª ERRATA

PROCESSO DE CONTRATAÇÃO Nº 048/2020

1.NO EDITAL

Onde se lê:

“3.10 As propostas comerciais devem ser encaminhadas para o seguinte email: coordenacao.suprimento@novocepp.com.br; contratos@novocepp.com.br; até às 12h00 do dia 24 de julho de 2020.”

Leia –se:

“3.10 As propostas comerciais devem ser encaminhadas para o seguinte email: contratos@novocepp.com.br; até às 17h00 do dia 14 de agosto de 2020.”

Rio de Janeiro, 12/08/2020

CENTRO DE EXCELÊNCIA EM POLÍTICAS PÚBLICAS

LUCIANA OBRECHT